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Este estudio se ha realizado en cumplimiento de la Norma ISO
20.252, norma internacional que establece los términos y
definiciones así como los requisitos de servicio para
organizaciones y profesionales que llevan a cabo investigaciones
de mercado, social y opinión.

Norma ISO 20.252

Activa esta certificada en la Norma ISO 20252 hasta el año 2023, 
Certificación que es auditada por AENOR. 



Antecedentes
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Antecedentes

Activa, con el interés de hacer un aporte a la discusión en temas 
de Opinión Pública, ha decidido lanzar Pulso Ciudadano, un 
estudio de opinión / tracking quincenal. Utiliza una metodología 
de entrevistas online  por medio de un Panel Online 
representativo a nivel nacional.

La muestra de la Primera Quincena (09 al 11 de Julio) de Julio 
2020 es de 1.340
casos con cobertura nacional.

Los temas estudiados son:

• Percepción de la situación económica del país.

• Principales problemas del país. 

• Evaluación presidente y del Gobierno. 

• Preferencia de candidatos para la presidencia. 

• Plebiscito Octubre 2020

• Nivel de acuerdo con iniciativa de retiro 10% AFP

• Evaluación Plan Protección Clase Media del Gobierno

• Percepción Covid-19
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Contexto noticioso | Primera quincena Julio 2020

01.07 15,3% cayó el Indicador Mensual de Actividad Económica (Imacec) en mayo de 2020 -en comparación con el mismo mes del año anterior- producto de la 

pandemia.

02.07 Por 110 votos a favor, 24 en contra y 15 abstenciones, la Cámara de Diputadas y Diputados aprobó el informe de la Comisión Mixta que declara admisible el proyecto 

de Postnatal de Emergencia.

03.07 Chile supera las 6.000 muertes a cuatro meses del primer contagio de coronavirus, Minsal informa que en las últimas 24 horas se informaron 131 nuevos decesos, y 

los contagios totales ascendieron a 288.089.

03.07 Presidente Sebastián Piñera promulga ley de reelección de alcaldes y parlamentarios.

03.07 Comisión del Senado y Gobierno acuerdan “licencia médica preventiva” como alternativa a posnatal.

04.07 42 alcaldes oficialistas envían carta a Sebastián Piñera en la cual le piden no vetar el proyecto de servicios básicos, luego de que éste desechara vetar el proyecto de 

límite a la reelección.

05.07 Presidente Sebastián Piñera anuncia "Plan de Protección a la Clase Media", el que tiene como finalidad ayudar a personas que se hayan quedado sin empleo durante 

la pandemia del coronavirus  o que hayan visto una merma en sus ingresos.

06.07 Deuda total de los hogares chilenos alcanza el 75,4% de sus ingresos disponibles según datos entregados por el Banco Central.

07.07 El ministro de Salud, Enrique Paris, anuncia que el Gobierno avanza en un plan para una eventual desescalada de cuarentenas tras 23 días de reducción de las cifras.

08.07 Sala de la Cámara de Diputados aprueba el proyecto de reforma constitucional que busca permitir el retiro de hasta el 10% de los fondos de pensión, volverá a ser 

revisada por la Comisión de Constitución, debido a que fue objeto de indicaciones.

09.07 Gobierno ingresa veto presidencial a la ley que suspende el corte de servicios básicos durante la pandemia, que fue aprobado por iniciativa parlamentaria y sin 

respaldo del Ejecutivo. Además también ingresa un veto a la ley de protección de la niñez.

10.07 El ministro de Salud, Enrique Paris, indicó que la tasa de positividad en exámenes de PCR se redujo a un 18% en una semana, y a un 35% en 14 días. «Es la baja más 

importante en los últimos siete días».



Metodología
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Diseño de Investigación
Estudio cuantitativo, sobre la base de entrevistas online a través de un panel representativo  
con cobertura nacional.

Población en estudio
Público en general, hombres y mujeres mayores de 18 años, pertenecientes a los grupos  
socioeconómicos  (GSE) ABC1, C2, C3 y DE. Residentes de Santiago y Regiones, 
considerando una cobertura de 184  comunas a nivel nacional.

Diseño muestral

Diseño No probabilístico. Se realizó un total de 1.340
entrevistas estratificadas aproporcionalmente por las variables de Género, Edad, GSE y 
Zona. 

Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada de 
acuerdo al peso real de cada segmento: Género, Edad, Zona y GSE en la población 
proyectada por el Censo 2017 e información de GSE de la AIM (Asociación de Empresas de 
Estudios de Mercados de Chile).

El margen de Error Muestral para el total de la muestra es de un  +/- 2,7 %
, bajo supuestos de aleatoriedad simple, un nivel de confianza del 95% y varianza máxima 
de los estimadores.

Selección muestral
Selección en base a un panel online con una tasa de respuesta del 12 %.
El panel utilizado corresponde a la empresa OpinandoOnline
www.opinandoonline.com. Panel en proceso de certificación Norma ISO 26.362

Instrumento de medición Cuestionario de 9 minutos de duración promedio.

Fecha de campo Realizado Primera Quincena de Julio (09 al 11 de Julio)

Desarrollado por Este estudio ha sido elaborado en su totalidad por Activa.

Financiamiento Estudio financiado en un 100% por Activa.

Metodología

http://www.opinandoonline.com/
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Para proyectar resultados poblacionales,
cada segmento fue ponderado por su peso
real en la población de acuerdo a las
proyecciones del Censo 2017 y
proyecciones de GSE AIM 2008.
Las variables de ponderación son a nivel
de: edad, género, zona y GSE.

Tamaño y 
segmentación muestral

Variable Segmentos
Tamaño 
Muestral 

Error 
Muestral  Máximo(*)

GSE

ABC1 270 6,0 %

C2 506 4,4 %

C3 294 5,7 %

DE 270 6,0 %

EDAD

18 - 30 270 6,0 %

31 - 40 417 4,8 %

41 - 50 282 5,8 %

51 - ++ 371 5,1 %

GÉNERO
Hombre 492 4,4 %

Mujer 848 3,4 %

ZONA

Metropolitana 660 3,8 %

Norte 194 7,0 %

Centro 289 5,8 %

Sur 197 7,0 %

Total 1.340 2,7 %

(*) Error muestral calculado bajo supuesto de 
aleatoriedad simple, un nivel de confianza del 95% y 
varianza máxima del estimador proporcional.
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4,9
8,8

3,1
4

6

65,3

8
Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Sin Posición Política

No sé

1,95,1
2,51,6

4

9,2

67,5

8,2
Partido Republicano (Jose
Antonio Kast)
Chile Vamos (UDI – RN –
EVOPOLI – PRI)
Ex Nueva Mayoría (PS – PPD 
-PRSD -PC)
DC (Democracia Cristiana)

Frente Amplio

Independiente

Ninguna

No sabe / No responde

Perfil de ponderación

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340 EM: +/- 2,7 %)
Zona Norte: Regiones XV, I, II, III, IV; Centro: Regiones V, VI, VII; Sur: Regiones VIII, IX, XIV, XVI, X, XI, XII.

¿Cuál es tu posición política, independiente que 
seas militante de algún partido político?…

12,5

21,5

40,5

25,5

ZONA

Sur RM Centro Norte

ZONA

POSICIÓN POLÍTICA

6,3
15,3

21,7

56,7

GSE

D C3 C2 C1

GSE

28,2

19,1

18,3

34,4

EDAD

51 o más 41 - 50 31 - 40 18 - 30

EDAD

GÉNERO

51% 49%

¿Y con cuál de las siguientes coaliciones 
políticas te sientes más identificado?

IDENTIFICACIÓN CON COALICION POLÍTICA



Percepción de 
la economía
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Situación actual del país: 
Percepción del avance de Chile

En general, considerando todos los aspectos, económicos, valóricos, 
políticos, sociales … ¿Crees que Chile avanza en…? 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

APERTURA POR SEGMENTOS

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

53,3

34,1

12,5

Jul 20-1 (N: 1340)

La dirección
correcta

No estoy segura

La Dirección
Incorrecta

12,5

16,6
14,6
12

11,8

8,1
12,9

21,8
11,1

15,4
9,8

8,8
10,7
12,5

15,9

7,5
28,3

39,2
9,2
9,3

38,6
12,6

5,1
8,1

34,1

24
26

27
40,2

33
29,6

35,8
36,7

32
36,2

28
38,3
34,1

33,7

20,5
25

19,8
37

55,8

29,9
39,6

16,8
60,8

53,3

59,5
59,4
61

48,1

58,9
57,5

42,4
52,2

52,6
54

63,2
50,9

53,4
50,4

72
46,8

41,1
53,9

34,9

31,5
47,8

78
31,1

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política
No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

La dirección correcta No estoy seguro/a La dirección incorrecta
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Evolutivo situación actual del país: Percepción del avance de Chile
En general,  ¿crees que Chile avanza en…? 
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34,1

0

10

20

30

40

50

60

70

Ene-19
(n: 1001)

Feb-19
(n: 1001)

Mar-19
(n: 1015)

Abr-19
(n: 1039)

May-19
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Jun-19
(n: 1005)

Jul-19
(n: 1017)

Ago-19
(n: 1030)

Sept-19
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(n: 1260)
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Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

↑

↓

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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En general, ¿usted considera que actualmente Chile

está progresando, estancado o en retroceso?

Situación actual del país:
Percepción del progreso de Chile

7

35,5

50,3

7,3

Jul 20-1 (N: 1340)

Progresando

Estancado

En retroceso

Ns/ Nr

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

7,3

7,5
7,3
6,7
7,4

7,2
9,8

3,3
8

7,6
6,9

8
6,8
7,8
6,3

3,3
17,2
16,1

5,7
11,8

25,6
6,6

3,4
4

50,3

47,1
51,9

47,7
51,2

45,9
48,2

56,6
51,7

50,7
49,9

44,9
48,5
48,4

57,5

53,2
52,2

41,3
53,1

33

36,2
54,8

51,2
38

35,5

44,4
35,3

41,7
32,1

38,5
35,4

30,7
35,5

37,1
33,9

39,8
37,2
37,9

28

42,9
30,7

40,1
34,8
24,2

35,9
31,8

42,8
32,6

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Progresando Estancado En retroceso

APERTURA POR SEGMENTOS

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo situación actual del país:
Percepción del progreso de Chile

En general, ¿Usted considera que actualmente Chile está progresando, estancado o en retroceso?
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20,6 20,5 19,9
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23,5

31,6

37,5
32,7

35,4

28,3

35,3

27

33,8 32,4
27,7

33,3

27,7

35,9
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38,2
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Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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¿Cómo calificarías la situación económica actual del país?

Situación económica país: 
Evaluación actual

0,8

57,3

31,1

10,9

Jul 20-1 (N: 1340)

Buena /Muy Buena

Regular

Mala/Muy Mala

Ns/ Nr

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

10,9

4,8
8,8

6,5
13,8

10,3
8,1
6,4

15,3

14,3
7,6

7,2
7,2
7,7

20,7

24,1
9,9

17,3
5

28,8

18,9
7,3

13,9
12,5

31,1

31,5
29

26,9
33,1

33,9
29,5

41
24,3

37,3
25,1

23,6
33,6
32,3

30,5

24,7
28,3

32,2
32,3

31,4

39,2
35
23
25,8

57,3

63,3
61,5

66
52,1

55,6
61,2

50,3
60,2

48
66,1

68,7
59,1
58,3

48,4

51,2
61,8

49,7
62

36,7

41
56,9

63,1
58,4

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Buena / Muy Buena Regular Mala/ Muy Mala

APERTURA POR SEGMENTOS

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo situación económica país:
Evaluación actual

¿Cómo calificarías la situación económica actual del país?
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May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy buena + Buena Regular Mala + Muy mala

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Comparando la situación económica actual del país con la de hace un año atrás, dirías 
que hoy está…

Situación económica país: 
Comparación con año anterior

2,6

78,3

14,8

4,3

Jul 20-1 (N: 1340)

Mejor/Mucho mejor

Igual

Peor/Mucho peor

Ns / Nr

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

4,3

2,3
2,3
3,2
5,5

6,8
4,5
3,3
2,6

5,2
3,5

5,7
3
4,8
3,9

2,7
0,7
3,3
3,9

12,7

7,5
4,1

1,2
11,7

14,8

10
13

11,9
16,9

18,5
14,7
19,9

9

12
17,4

17
14

10,8
20,6

8
12,6

23,4
13,6

25,7

26,6
14,2

10,2
19,5

78,3

87,4
82

83,4
74,3

70,1
78,9

74,8
86,5

79,7
76,9

76,8
80,4
80,3

73,9

85,6
86,7

73,3
80,6

49,8

65,9
80,3

85,4
58,7

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo económica país:
Comparación con año anterior
Comparando la situación económica actual del país con la de hace un año atrás, dirías que hoy está…

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mucho mejor que hace un año + Mejor que… Igual que hace un año Peor que hace un año + Mucho peor que hace…

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Pensando en el futuro, crees que la situación económica del país en un 
año estará…

Situación económica país: 
Proyección a futuro 

8,3

32,9

29,9

28,9

Jul 20-1 (N: 1340)

Mejor/Mucho mejor

Igual

Peor/Mucho peor

NsNR

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

28,9

37,1
30,6

25,4
28,9

28,1
26

27,1
32,2

33,3
24,7

18,5
37

31,7
22,8

17,4
52,3

46,9
27,7
27,6

45,2
33,8

18,1
19

29,9

26,7
32,9

25,7
31

26,6
25,9

39,2
29,8

29,3
30,4

33,3
19,8

27,1
41,1

45,4
21,3

20,2
30

18,1

17,4
29,4

35,3
28,6

32,9

32,6
30,8

43,5
29,4

34,2
36,6

28,4
32,1

30,6
35

37,6
33,8
31,6
31,8

28,8
25,4

29,9
34,2

36,1

31,3
29,5

40,1
30,9

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo situación económica país:
Proyección a futuro
Pensando en el futuro, crees que la situación económica del país en un año estará…

32,6 32,9
29,7 33,6

31,3 30,3
26,6

24,8 24,4 24,7

29,2 29,1

22,5

25,8
27,4

28,3

26,2

21,3

27,6
29,6

25,9
22,9

28
25,1

28,9

40,5 40,2

36,7 36,1
38,5

40,2 41

36,8
34,6

36,5

30,1 29,5

36,4

30,8 30,6

27,8

27,3
34,6

21,8
26,6

33,2

25,8
27,5

25,2 29,9

22,2 22,8

26,9
24,1 24,7

21,3

26,4

30,9

34,4

30

31,1
32,3

30

31,5 32,8 32,8 31,7

35,1

40,1
37,8

33,2

42,3

38,9 40 32,9
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(n: 1039)

Jun-19
(n: 1005)

Jul-19
(n: 1017)

Ago-19
(n: 1030)

Sept-19
(n: 1061)

Oct-19
(n: 1304)

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mucho mejor que hoy + Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy + Mucho peor que hoy

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

↓

↑

↑

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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¿Cómo calificarías tu situación económica actual?

Situación económica personal: 
Evaluación actual

0,7

53,4

34,8

11,1

Jul 20-1 (N: 1340)

Buena /Muy Buena

Regular

Mala/Muy Mala

NsNr

11,1

21,7
14,7

11,3
8,8

11,1
7,4

16,9
9,9

14
8,3

5,8
10,2
11,8
13,2

5,2
13,4

24,5
11,2

2,6

22,9
11,8
8,5

2,7

34,8

41,2
41,6

36,5
31,6

35,6
33,1

38,7
33,1

32,9
36,7

32,1
41,2

34,8
30,8

30,6
48,5

40,7
32,4
49,5

41,5
39,6

28,4
21,8

53,4

37,1
42,1

51,6
58,9

52,3
58,6

43,2
56,8

52,6
54,2

61,6
48,2

51,9
56

64,2
38,1
34,8

56,1
41,8

35,5
48,2

63
70,5

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Buena / Muy Buena Regular Mala/ Muy Mala

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)



|   22

Evolutivo económica personal:
Evaluación actual
¿Cómo calificarías tu situación económica actual?

20,7 20,1 19,5
21,4 20

17,9
19,9

13,1
16,2

14,1

8,1
12,4

9,9 10,7 11,3 12,6
10,2 10,3

12,1
8,2

11,9

7,4 8,2 8,1
11,1

53,4 54,5

47,9
52,1

50
52,9

50,5

56,4
52,7

48,5

42,4 42,7

52,7

45,4 47,1
49,8

46,1 46,3

40,5
41,1

39,5
41,8

39,4
37,2

34,8

25,3 25,1

32,4

26,1
28,8 28,5 29,4 29,4 30,8

36,9

49,1

43,5

37 42,6 40,9

37,2

43,343

46,9
50 48,3

50,3
52,2

54,3 53,4
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Jul-19
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Oct-19
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(n: 1135)
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Abr 20-1
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(n: 1215)
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(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy buena + Buena Regular Mala + Muy mala

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

↑

Diferencias  significativas a 95% de confianza



|   23

Situación económica personal: 
Comparación con año anterior
Comparando tu situación económica actual con la de hace un año, 
dirías que hoy está

0,7

66,9

26,9

5,5

Jul 20-1 (N: 1340)

Mejor/Mucho mejor

Igual

Peor/Mucho peor

NSNR

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

* No considera los No sé

5,5

11,1
10,5

5,4
3,5

6
8,4

6,6
2,8

5,3
5,6

5,7
5,7
7,1

2,6

3,3
7,2
10,2

5,2
4,8

9,4
6

3,7
3,7

26,9

29,4
27

29,3
25,6

32,1
21,8
28,6

24,5

28
25,8

25,2
29,9

24,1
29,5

22,6
26,3

30,6
28,2

18,7

29,9
29,9

25
13,2

66,9

59,5
61,6

64,4
70,2

61
68,5

63,6
72,7

65,9
67,9

67,5
63,9

67,8
67,8

74,1
66,5

59,2
66

72

60,7
63,6

71,1
78,6

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor/ Mucho peor

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo económica personal:
Comparación con año anterior
Comparando tu situación económica actual con la de hace un año, dirías que hoy está

28,2

24,6
20,9

26,6
24,1 23,6

19,8 19,1 17 17,2
12,3 13,8 13,1 13,7 11,5

15,3
12 12,8 15

8,8 10,6 9,2 9 9,7
5,5

45,2 46 48,2
42,5 41,1 42,2 43,2 40,9

44,8
41,3

37,4 37,7 37,3 36,3 37,6 36,9 37,7
41,2

25,4 26,4
29

24,1 23,2
26,6 26,9

25,7

29,1 29,7 29,3
33,3 33

36,6

39

37

40,6

49,1
46,3 47,7 48,1 48,9

46,2
49,7

45,1

58,3

64,3
59,2

65,9 67,2
62,8

66,9
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(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mejor que hace un año + Mucho mejor que hace un año Igual que hace un año Peor que hace un año + Mucho peor que hace un año

* No considera los No sé
Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

↑

-

↓

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Situación económica personal: 
Proyección a futuro 
Pensando en el futuro, crees que tu situación económica en un año estará…

10,1

22,5

33,3

34,1

Jul 20-1 (N: 1340)

Mejor/Mucho mejor

Igual

Peor/Mucho peor

NSNR

* No considera los No sé

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

34,1

45,3
37,6
37,4

30,7

39,6
38,6

30,8
28,9

33,7
34,5

28,1
30

42,4
27,4

32,4
33,4

45,1
32

40,8

43,1
32,4
35,1
31,2

33,3

28,3
30,7

29,4
36

29,9
27,8

32,4
39,5

37,5
29,1

26,5
37,2

28,2
41,3

44,4
50,4

24,9
32,9
21,1

18,6
39,3
32,6

17,8

22,5

22,1
22,6

24,9
21,7

19,9
23,2

27,2
21,9

21,6
23,5

33,2
23,8

17,6
24

18,2
16,2

24,5
22,6

29,3

34,1
18,3

22,2
34,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo situación económica personal:
Proyección a futuro
Pensando en el futuro, crees que tu situación económica en un año estará…

46,7
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13,4 13,6 15
12,3

16 16,3 17,8 17,2
20
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Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mucho mejor que hoy + Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy + Mucho peor que hoy

* No considera los No sé
Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Percepción de felicidad 

¿Qué tan feliz te sientes con tu vida en general?

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

26,4

30,4

43,2

Jul 20-1 (N: 1340)

Feliz /Muy Feliz

Medianamente
Feliz

Poco / Nada
Feliz

43,2

45,7
48,2

44,6
41,1

45,1
43

43,1
41,8

46
40,5

35,1
44,1
46,4

41,4

36,5
46,8

54
43,1

40,8

47,7
46,8

40,5
27,5

30,4

37,6
30,9

33,6
28,2

28,6
30,9

25
34,5

28,5
32,2

24,4
32,1

33,3
27,2

50,4
18,4

24,7
28,5

23,3

25,2
31,2

35,2
17,1

26,4

16,7
20,9
21,8

30,8

26,3
26,1

32
23,7

25,5
27,3

40,6
23,8
20,2

31,4

13,1
34,8

21,3
28,4

36

27,1
22

24,3
55,5

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Feliz / Muy Feliz Medianamente Feliz Poco Feliz / Nada Feliz

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo percepción de felicidad 
¿Qué tan feliz te sientes con tu vida en general?
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21,9
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21,5
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51,1 52,1 52,8 53 53,9
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35,5

48,1

43,4

46,3

42,9 45,4 45,8 45,6 48,3

46,4 43,7

40,1 41,9 43,3 43,2

35,7 36,3

31,4
33,1 33,3

29,3
33,2 34,3 34 34

38,6

32,2

39,5
35 39,732,7

30,6 35,3 34,5 33,9
39,9 32,8

36,6
32,4
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(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Nada Feliz + Poco feliz Feliz + Muy feliz Medianamente feliz

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Evaluación 
Presidente y 
Gobierno
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la 
forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

Aprobación de Sebastián Piñera

* No considera los No Sé

APERTURA POR SEGMENTOS

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

11,4

74,8

13,9

Aprueba

Desaprueba

No sé

*A partir de la medición de enero 2020, se comenzó a utilizar una 
escala de 2 niveles; Apruebo/Desapruebo y No sé.

11,4

15,4
15,9

11,1
9,8

6,3
12
13,3
14,1

10,2
12,4

4,6
8,5
13,4
13,9

5
12,3

41,1
7,6

15,1

57,2
8,8

2,5
5

74,8

77,2
71,2
81,1

73

83,4
79,7

70,9
67

75,5
74,1

79,3
72,3

73,3
77,1

93,1
85,2

49,3
76,6

56,1

37,7
72,8

96,3
58,6

13,9

7,4

12,9

7,8

17,2

10,3

8,3

15,8

18,9

14,3

13,5

16,2

19,2

13,4

9,1

1,9

2,5

9,6

15,7

28,9

5,1

18,4

1,2

36,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

Apruebo Desapruebo No se

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo aprobación de Sebastián Piñera

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma en que Sebastián Piñera 
está conduciendo su Gobierno?

20,9 20,1

13,2
17,7 17,3 15,5 14,7 14,1 15,5

9,1
4,6 5,1

6,6

11,6

7 6,7 9

11,6
14,3

13,2

18

12,7

13,6 12,5

11,4

35,2
39,8

44,2

36,2

41 42,7
48,7

46
48,8

61,1

78,1

69,2

84,1
80,7 83,1 81,4

77,8 78,6
75,1 72,8 73,8 73,6 75,6 76,6 74,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Ene-19
(n: 1001)

Feb-19
(n: 1001)

Mar-19
(n: 1015)

Abr-19
(n: 1039)

May-19
(n: 1039)

Jun-19
(n: 1005)

Jul-19
(n: 1017)

Ago-19
(n: 1030)

Sept-19
(n: 1061)

Oct-19
(n: 1304)

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Apruebo Desapruebo

* No considera los No sé

*A partir de la medición de enero 2020, se comenzó a utilizar una escala de 2 niveles ; Apruebo/Desapruebo y No sé.

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma en que los ministros y 
ministras están desarrollando su labor?

Aprobación de Gabinete

11,6

77,9

10,5

Aprueba

Desaprueba

No sé

11,6

17,8
16

11,7
9,7

6,4
13,4

11,3
15,1

10,3
12,8

6,2
10,1
12,7
13,9

3,4
16

42,8
8
14,6

50,5
9,5

3,7
7,1

77,9

74,9
72,6

75,8
80,5

85,6
79,8

75,8
71,8

80,4
75,5

80,8
81

74,9
78,7

92
80,1

45,6
81,4

65,3

43
78,7

94,2
60,8

10,5

7,3
11,4
12,5

9,8

8
6,9

13
13,1

9,2
11,6

13
8,9

12,4
7,4

4,6
3,9

11,6
10,7

20,1

6,5
11,8

2,1
32,1

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

Apruebo Desapruebo No se

APERTURA POR SEGMENTOS

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo aprobación de Gabinete
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma en que los ministros 
y ministras están desarrollando su labor?

12,2 13,6
7,4

11,9 11 10,1

8,6

9,5 9,8

5,7 3,5

6,9

7,4 9,1 5,8 6
10 10,9 12,9

16,8 14,5

11,9

10,5
13,5 11,6

54,6
51,9

54,8

52,2

54,3 56,5
52,5 50

54

65,6

75,9

66,1

80,8 79,1 81,5 79,8
73,7 75,2

71,5 69,1

78,8
76,1

79,2 77,8 77,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Ene-19
(n: 1001)

Feb-19
(n: 1001)

Mar-19
(n: 1015)

Abr-19
(n: 1039)

May-19
(n: 1039)

Jun-19
(n: 1005)

Jul-19
(n: 1017)

Ago-19
(n: 1030)

Sept-19
(n: 1061)

Oct-19
(n: 1304)

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Apruebo Desapruebo

*A partir de la medición de Enero 2020, se comenzó a utilizar una escala de 2 niveles ; Apruebo /Desapruebo y No sé

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Percepción de principales problemas del país
Respuesta Guiada

¿Cuáles son los 3 principales problemas de Chile en estos momentos?

41,6
32,5

27,2
25,4
24,6
24,2
23,5

15,7
15,5

13,6
13,5

7,9
6,3
5,8
4,8
4
4
3,6
2,7
1,6
1,2
0,6
0,1

Salud

Desempleo

Pensiones

Delincuencia

Pobreza

Sueldos

Desigualdad

Gestión del Gobierno

Economía

Corrupción

Educación

Justicia

Narcotráfico

Inmigración

Vivienda

Seguridad Pública

Derechos Humanos

Transporte publico

Estabilidad Política

Medio ambiente

Relac. Pueblos originarios

Terrorismo

Relac. Internacionales

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

Ene-
19

Feb-
19

Mar-
19

Abr-
19

May-
19

Jun-19 Jul-19
Ago-
19

Sept-
19

Oct-
19

Nov-
19

Dic-19
Ene-
20-1

Ene-
20-2

Feb 
20-1

Feb 
20-2

Mar 
20-1

Mar 
20-2

Abr 
20-1

Abr 
20-2

May 
20-1

May 
20-2

Jun 
20-1

Jun 
20-2 Julio 20-1

32,8 33,1 32,2 34 35,6 45,2 44,3 43,8 33,7 36,4 40,2 42,7 40 47,8 42,9 41,5 50,6 57,1 54,6 53,5 47,7 51,1 49,7 44,6

22,8 17,1 21,5 23,6 17,5 17,7 24 23,7 25,7 19,2 6 12,7 13,2 18,9 15,5 15,3 15,7 14,6 31,7 29,7 26,7 33,2 36,5 32

38,7 33,6 31 33,9 37 37,6 34,7 27,9 29,9 46,4 52,4 54,4 46,9 50,6 40,7 48,9 46,4 42,6 41,6 41 39,5 30,3 27,5 32,8

47,8 42 39,8 45,5 42,6 31,3 32,7 40,5 37,9 27,4 15,3 13,2 16,6 16,7 16,6 19,2 16,5 14,5 12,5 15,7 19,1 19,5 17,5 22,2

10,3 13,4 9,2 11,2 12,2 10,7 10,3 11,4 11,9 10,5 13,9 4,1 10,3 10,8 8,7 12,4 9,4 11,1 13,3 12,8 24,8 22,2 26,7

33,5 24,5 24,1 19,6 24,6 28,5 23,6 20 25,1 26,1 22,4 21,2 18 21,6

24,3 21,7 21,5 19,4 19,4 19,1 17,2 15,5 20,8 32,1 37,3 31 29,2 23 28,4 26,6 24,6 25,7 24,8 27,5 29,6 25,5 30,3 27,2

6,6 7,3 6,4 5,6 9,4 6,3 6,4 4,7 4,8 9,7 17,1 11,4 20,3 11,6 8,3 13,2 13,6 17,5 12,3 11,4 14,6 11,7 13,3 12,9

12 7,8 8,2 7,8 7,1 9,9 7,7 12 11,9 12,1 5,1 8 6,9 7,4 5,9 8,1 4,3 8,5 9,6 13,8 11,2 16,1 13 12,9

29,6 19,5 29,8 29,7 30,1 22,4 20,2 19,3 21,5 18,6 13,4 18,4 18 17,5 17,6 17,8 16,9 21 18,2 11,9 20 15,1 20,9 16,5

21,6 17,3 18,5 15,3 17,6 33,1 36,9 24 21,4 20,2 22,6 23,1 31,4 24,1 28,8 26,7 25 24,3 21,6 24,5 20,4 14,6 16,6 14,9

17,9 20,7 17,9 12,3 13,6 11,1 15,7 11,7 8,3 6 5,3 11,9 6,6 7,5 7,1 7,4 5 5,7 5,2 5,3 4,8 6,7 6,2

12,4 16,3 11,8 18,6 15,3 13,7 12,6 12 13,9 11,5 3,7 9,7 6,3 6 6,2 5,4 6,3 6,4 5,5 3,1 6 8,8 6,1 5,8

12,8 13,1 11,7 7,3 10,3 9,2 16,6 18,5 16,4 8,2 3,7 3,7 3,9 4,4 3,3 3,2 2,7 3,3 3,9 2,7 3,3 3,9 2,4 2,8

4 10,7 5,1 6,3 8,5 5,7 6,9 8,3 10,6 6,4 5,1 6,3 3,5 9,6 5,1 5,7 8,8 6 3,7 6,4 4,1 6,5 5,4 7,3

8,7 10,7 6,9 10,6 10,5 8,8 4,4 8,6 9,6 9,1 8,1 4 6,2 4,6 8,2 5,7 7,3 6,2 5,9 3,1 6,7 3,9 5,1 4,4

2 3,1 1,2 1,4 2,6 3,1 2 2,1 2,9 10,1 8,2 7,9 7 15,8 8,8 7,1 8,7 4,7 4,2 4,7 3,6 2,8 3,5

3,5 4,9 6,2 3,4 3,1 2 2,3 2,4 2,9 9 2,1 2,5 1,5 1,5 1,4 2,6 1,6 1,1 2,4 1,6 0,7 0,6 0,9 1,1

0,5 1,5 0,3 1,6 1,3 1,3 0,4 0,4 0,6 1,4 3,4 1,5 2,6 4,4 4,4 2,2 4,3 2,9 1,7 2,4 2 1,6 2,5 1,9

8,2 4,7 5,6 4,3 3,7 4,4 2,8 5,8 8,8 5,6 1 2,5 3,3 2,6 5 2,4 1,6 1,9 1,7 1 0,8 1,6 1,4 1,2

10,4 6,7 4,9 3,4 3,5 3 4 3,3 2,7 1,6 1,2 0,7 0,5 1,9 0,8 0,3 0,7 2,2 0,9 1,1 1,5 1 0,3 0,9

3,1 1 1,1 1,1 2,4 0,4 0,9 1 1,1 1,9 2,3 2,2 1,7 3,8 2,3 1,9 2,5 1,1 0,7 0,8 0,8 0,6 0,8 0,5

0 0,8 0,4 0,4 0,2 0,4 0,1 0,2 0,3 0 0 0,2 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 0 0,1

-

-

↓

-

-

-

↓

↑

-

↓

-

-

-

↑

↓

-

-

↑

-

-

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Percepción de principales problemas del país
Respuesta Guiada

¿Cuáles son los 3 principales problemas de Chile en estos momentos?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

32,8 33,1 32,2
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35,6

45,2 44,3 43,8
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36,4

40,2
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40

47,8

42,9
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49,7

44,6

41,6

22,8

17,1

21,5
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6
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29,7

26,7
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31

33,9
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34,7

27,9
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46,9
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48,9
46,4
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30,3

27,5

32,8

27,2
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31,3
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33,5

24,5 24,1

19,6

24,6

28,5

23,6

20

25,1 26,1

22,4
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21,6
24,224,3
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Salud Desempleo Pensiones - Jubilaciones Delincuencia Pobreza Sueldos Desigualdad / Distribución ingreso
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Percepción de principales problemas del país – Apertura
¿Cuáles son los 3 principales problemas de Chile en estos momentos?Respuesta Guiada

Total

GSE EDAD SEXO ZONA Posición Política Posición Frente al gobierno

C1 C2 C3 D+E 18-30 31-40 41-50 51-80 Hombre Mujer NORTE CENTRO RM SUR Izquierd
a

Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

No sé
Partidari

o
Indep. Opositor NS/NR

Salud 41,6 39 36,2 39,9 44 45,7 45,7 38,1 37,9 40,5 42,7 47,2 45 38,8 40,5 27,3 20,1 29,6 47,8 38,9 38,6 35,5 44,8 45,9

Desempleo 32,5 33,9 36,1 27,1 33,5 30,6 29,4 45,2 29,1 29,3 35,6 37,7 25,6 35,3 31,3 34,1 29,6 36,2 31,2 37,4 30 30,1 34,7 30,8

Pensiones 27,2 28,8 33,9 30,4 24 25,9 28,3 21,8 30,6 27,3 27,1 35,9 26,3 27 24 19,3 27,5 35,7 28,3 21,2 30,4 26,8 26,7 27,9

Delincuencia 25,4 19,8 26 21,5 27,4 17,8 21,2 23,4 35,1 25,3 25,5 11,6 29,3 32,3 18,1 10,2 26,8 31,9 26,6 33,7 44,5 11,9 30,8 17,9

Pobreza 24,6 18,7 24,5 18,2 27,7 28,3 26,3 29,3 18 23,3 25,8 29,4 25,8 26,2 18,6 29,2 18,8 11 24 40,9 17,8 24,5 21,9 45,7

Sueldos 24,2 9,9 17,1 20,5 29,2 27 22,3 29,9 20 30 18,7 20,2 16,7 17,4 43,2 31,9 22 15,3 22,8 34,8 16,2 23,5 24,5 33,1

Desigualdad 23,5 35,5 38,9 31,5 15 23,1 29,3 22,1 21,4 21,7 25,3 21,2 22,4 28,9 16,9 22,1 32,6 26,3 24,1 13,7 15,6 29,4 23,3 14,9

Gestión del 
Gobierno

15,7 25,2 16,3 26 10,6 15,3 12,9 14 18,5 16,8 14,6 14,2 17,9 16,6 13,2 18 31,3 15,5 15,7 6 4,9 26,9 14,1 2,2

Economía 15,5 16,2 12,8 13,6 16,8 18 18,5 13 13,1 14,5 16,4 18,8 18,5 15,9 10,6 13 19,3 17,1 16,1 11 17,3 14,1 17,2 8,6

Corrupción 13,6 14,3 10 16,1 13,6 19,4 14,8 15,2 7,4 13,1 14,2 19,6 15,7 11 13,3 15,2 13,6 16,6 13,7 7,1 8,2 15,1 13,9 13,4

Educación 13,5 13,2 14,5 13,9 13,1 12,8 16,9 13,2 12,4 12,3 14,7 20,4 11,5 12,6 13,4 8,9 28,9 10,3 13,8 17,2 23 12,3 12,4 13,4

Justicia 7,9 10,7 5,3 7,7 8,4 6,4 4,5 6,1 11,9 8,8 7 4,6 17,1 5,1 6,2 5,1 3,5 10,9 9,1 0,9 11,6 7,6 8,4 2,3

Narcotráfico 6,3 6,8 7,3 6,5 5,9 1,5 8,9 8,3 7,7 4,3 8,2 5,2 4,7 7,4 6,4 4,2 6,8 8,7 5,5 12,8 13,7 2,1 6,8 8,1

Inmigración 5,8 5,3 3,2 3,4 7,5 3 2,5 2,9 11,6 8,3 3,5 1,5 1,2 4,1 14,6 25,7 0,6 11,2 1,7 1,1 7,9 10,6 2,8 5,6

Vivienda 4,8 4,1 3,4 5,2 5,1 4,1 6,9 6,8 3,3 3,9 5,7 5,3 4,9 3,8 6,2 1,4 1,4 5,6 10,3 0,9 2,9 5 13,8

Seguridad Pública 4 8 5,5 2,8 3,6 3,2 5,3 3,3 4,3 3,6 4,4 1,7 4,2 6,1 1,7 1,2 8,3 5,4 4 5,2 4,6 1,1 5,1 6,2

Derechos 
Humanos

4 1,2 2,3 4,2 4,6 7,2 1,6 3,2 3,1 3,5 4,4 0,4 6,8 4,1 3,1 3,8 0,7 0,1 4,7 4 3,1 6,5 1,6 9,9

Transporte 
publico

3,6 1,4 0,3 0,2 6 0,3 1,6 0,5 9 6,8 0,5 1,1 0,8 11,8 22,3 0,7 0,5 1,3 0,7 11,2 0,5

Estabilidad 
Política

2,7 3,1 3,9 4,4 1,7 5,6 1,2 2,2 1,3 4 1,5 1,8 2 3,4 2,6 0,6 1,9 7,6 2,7 0,3 4,5 2 3,2 0,3

Medio Ambiente 1,6 2,8 1,3 3,4 1 4,9 1,1 0,1 0,1 1,7 1,6 2,4 0,5 2,2 1,3 3,7 7,7 1,1 0,9 2,2 0,7 2,5 1,6

Relac. Pueblos 
originarios

1,2 0,3 2,1 1,2 0,5 1,1 2,6 0,6 1,8 0,4 2,4 0,4 1,8 2,1 2,4 1 3,5 2,1 0,5

Terrorismo 0,6 2,2 0,6 1,4 0,1 0,4 0,2 1,3 0,4 0,8 0,5 0,1 0,4 1,3 0,5 4,8 0,1 2,1 1,1 0,1

Relac. 
Internacionales

0,1 0,4 0,1 0,2 0,1 0 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)



Preferencias
presidenciales
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Ene-
19

Feb-
19

Mar-
19

Abr-
19

May-
19

Jun-
19

Jul-
19

Ago-
19

Sept-
19

Oct-
19

Nov-
19

Dic-
19

Ene-
20-1

Ene-
20-2

Feb 
20-1

Feb 
20-2

Mar 
20-1

Mar 
20-2

Abr 
20-1

Abr 
20-2

May 
20-1

May 
20-2

Jun 
20-1

Jun 
20-2

Jul 20-1

7,9 6,8 8,3 7,5 10,6 11,4 17,8 16,9 11,7 10 7,8 12,1 8,9 15,3 16,1 13,6 13,8 11,5 18,9 19,8 15,8 17,3 16,3 12,6

1 2,6 2,1 2,2 2,6 5 3 4,5 4,9 3,3 3,3 6,3 4,8 5,4 2,3 3,9 3,1 4,5 5,6 5,9 4,5 3,3 5,4 9,2

2,5 3 1,7 3,1 3 0,8 1,8 3,2 2,2 3,9 3,1 2,6 2,1 5,6 3,1 2,9 7,4 2,1 2,6 3,1 2,2 1,9 1,4 5,5

0,9 0,4 0,2 0,5 0,4 0,9 1 0,7 0 0,7 9,9 7,5 11,6 9,9 6,4 8,2 7,9 8,2 6,2 5,4 10,8 5,5 3,8 5,6

9,9 6,9 7,9 8,5 8,2 7,9 7 7,2 7,2 6,6 3,7 2,7 4,2 2,8 5,8 4 3,8 3,7 4,2 3 5 5,3 5 4,1

12,1 14,6 13 11,1 10,8 14,3 10,3 9 13,5 12,4 8,6 5,2 5,2 5,9 4,6 5,7 6,3 4,4 2,8 3,7 3,5 4,2 3,7 5,2

0,5 0 0,1 0,3 0 0 0,1 0,2 0,4 0,6 1,1 0,8 0,5 0,3 0,6 1,3 0,7 1,3 0,4 0,8 0,3 0,4

0,2 0,1 0,1 0,7 0,6 2,8 1,9

6,4 9,1 5,8 11,2 8,1 7,6 5,1 7 6,8 5,8 7 6,7 3,9 6,1 4,5 2,3 4,7 5,7 3,3 2,4 4,5 3,4 4,1 3,8

0,1 0 0,4 2,2 2

2,2 5,6 2,9 4 2 3 2,4 1,6 1,3 2 0,4 2,1 1,1 1,6 1,6 0,9 0,6 1,1 2,1 1,1 2,2 1,9 1,2 1,3

27,9 28,6 33,4 29,1 31,8 25,7 26,8 25,5 24,6 25,9 22,2 23,2 22,5 17,6 27,3 20,3 17,7 20,2 17,2 20,6 20,6 24,3 23,6 23,6

16,7 6,6 16,1 12,7 15,3 18,5 14,5 20 18,7 18,4 17 21,2 21,7 17,2 13,8 25 21,2 20,2 23,8 18,8 19,8 20,1 17,7 15

12 15,9 8,5 9,9 7,2 5 10,3 4,4 9,1 10,7 16,6 9,9 12,8 11,8 13,9 12,7 13 17,1 12,3 14,8 9,5 11,5 12,5 9,6

Preferencia de candidatos a la presidencia – Respuesta Espontánea 
Pensando en el futuro ¿Quién preferirías que sea el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera? 

Se individualizan los candidatos que tengan % igual o superior a 1,5.

13,3

6,7

6,7

5

4,3

3,3

3

2,8

2,7

2,3

2,1

24,1

14,8

8,9

Joaquín Lavín

Daniel Jadue

Leonardo Farkas

Franco Parisi

Michelle Bachelet

Beatriz Sánchez

Pamela Jiles

Izkia Siches

José Antonio Kast

Sebastián Sichel

Marco Enríquez-Ominami

Otros

No sé

Ninguno

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

↓

-

-
↓

-

-

↑

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Ene-
19

Feb-
19

Mar-
19

Abr-
19

May-
19

Jun-19 Jul-19
Ago-
19

Sept-
19

Oct-
19

Nov-19 Dic-19
Ene-
20-1

Ene-
20-2

Feb 
20-1

Feb 
20-2

Mar 
20-1

Mar 
20-2

Abr 
20-1

Abr 
20-2

May 
20-1

May 
20-2

Jun 
20-1

Jun 
20-2

Jul 20-1

7,2 7 8,3 9,6 12,5 14 19,8 21 14 13,7 9,5 13,1 13 17,7 14,4 15,2 15,5 16,9 22,7 24,9 21 24,7 22,5 14,7

1 1,6 1,6 1,4 2 4,3 2 3,6 3,3 2,4 3,6 6,1 4 2,8 2 3,9 3,1 3,9 4,7 5 4 2,5 3,6 7,6

0,5 1,6 1,7 2,3 2,2 0,7 1,2 1,7 1 2,6 2,9 2,7 3,2 1,5 3,4 2,2 5,6 0,9 4 2,4 0,8 1,3 3,9 3,6

0,8 0,2 0,1 0,8 0,3 0,8 0,5 0,2 0 0,3 8,2 5,1 11,5 8,2 7,4 5,2 6,4 6,2 6 4,1 9,7 5,8 2,8 4,1

12,2 11,3 13,7 10,4 11 13,3 8,2 9,4 13,4 11,9 9,2 5,4 4,4 5 7,1 5,3 5,5 4,8 3 3,6 2 3,6 3,7 4,9

6,1 9,5 5,6 11,8 8,2 8 6 5,6 6,4 5,6 7,7 6,4 4 7,3 4,7 2,9 5,3 4,8 3 2,8 3,5 3,9 3,3 3,5

0 0 0 0,2 0,2 0,3 0,8 0,9 0,2 0,2 0,6 0,3 0,2 1,3 0,4 0,3 0,2 0,3

9,6 8,8 9,6 9,5 9,9 8,6 7 7,6 8,6 6,6 3,7 2,9 3,2 4,5 9,6 4,4 4,4 3,8 6 3,4 2,5 3,8 4,4 3,8

0,7 4,3 2,4 3,8 1,9 2,2 1,4 1,5 0,9 2,2 0,9 1,3 2,2 0,4 1 0,8 0,5 0,3 1,7 1,3 3,4 0,3 0,7 1,1

25,8 23,5 29,7 24,9 26,2 26,5 23,1 23,3 19 24,5 21,2 19,2 20,3 18,3 19,2 17,2 15,7 17,2 15,2 16,3 18,1 19,8 24,7 26,1

32,2 15,5 21,8 21,4 21,1 19,5 27,1 24 29,6 24,4 28,1 32 27,5 28,1 27 36,6 30,8 31,6 27,4 28,7 29,8 29,1 24,7 26,5

3,9 16,6 5,6 4,2 4,6 2 3,7 2,2 3,7 5,6 4,7 5,4 5,9 5,4 4,1 6,1 6,6 9,1 6 6,2 4,7 4,9 5,6 3,7

Posible próximo presidente de Chile – Respuesta Espontánea
¿Y quien crees tú que será el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera?

Se individualizan los candidatos que tengan % igual o superior a 1,5.

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

16,4

6,6

6,1

4,2

3,8

3,7

3

2,8

1,5

22,2

26,2

3,5

Joaquín Lavín

Daniel Jadue

Leonardo Farkas

Franco Parisi

Beatriz Sánchez

José Antonio Kast

Pamela Jiles

Michelle Bachelet

Marco Enríquez-Ominami

Otros

No sé

Ninguno

-

↑

-

-

-

-

↑

-

↓

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Constitución

de Chile 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que se cambie la 
actual Constitución de Chile?

Nivel de acuerdo respecto a 
cambiar la actual Constitución de Chile 

3,8

8,2

14,9

16,8

56,4

Jul 20-1 (N: 1340)

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

73,2

68,5
70
73,9
74,3

75
74,3
73,4
71

79,1
67,5

75,8
71,9
70,9

76,7

96,6
76,3

48,3
74,7

50,4

46,7
71,2

92,8
52

14,9

12,1
15,3

15,9
14,7

16,3
13,6
14,4

14,6

11,6
18

15,5
16,3
18
8,4

0,6
8,8

12,1
17,2

25,7

13,8
17,2

4
36

11,9

19,5
14,7

10,2
11

8,7
12,1
12,2

14,4

9,3
14,5

8,7
11,9
11,1
15

2,8
14,9

39,7
8

23,8

39,5
11,6

3,2
12

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidiario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy de acuerdo/De acuerdo
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
Muy en desacuerdo/En desacuerdo

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo/De acuerdo

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo

73,2

11,9

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo Cambio de Constitución
Nivel de acuerdo con cambio de constitución

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

82,3 79,3
76,9

69,5
73,8 73,5

68,5 69,6 72
76,3

72,3
69,1

74,1
70,2

73,2

10 10,3 12,6
17,2

12,9 14,6
19,2

13

16,9
11,9

18,7 18,3
13,5

17,7
14,9

7,7 9,9 10,4
13,3 13,4 11,9 12,3

17,4

11,1 11,8
9,1

12,6 12,4 12,2 11,9
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de Acuerdo/De acuerdo Ni de acuerdo/Ni desacuerdo Muy en desacuerdo/En desacuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que se cambie la 
actual Constitución de Chile?

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Plebiscito de 
entrada
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GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

Plebiscito para la nueva Constitución 
Pensando en que el plebiscito de Octubre 2020 para decidir una nueva constitución 
fuera este domingo  

¿Quiere usted una nueva constitución?

APERTURA POR SEGMENTOS

7,2

9

11,9

71,9

Jul 20-1
(n: 1340)

Aprueba

Rechazo

No votará

No sabe

71,9

69,7
69,8
70,3
73,4

74,8
69,6

77,4
68

78,6
65,6

77,1
69,3
68,6

76,9

98,2
76,5

41,5
74,4

42,8

42,8
69,3

93,6
50,8

11,9

20,7
14,9
13
9,8

9,1
12,7

8,8
15,5

9,1
14,7

6,2
12,4
12,5

13,5

0,9
13,9

51,7
7,8

13,9

48,4
11,8

3,2
1,4

9

4,5
8,2
10,8

9

8,1
12,1

7
9

8,1
9,8

12
10,6
10

4,5

0,2
9,3

4,1
11,1

12,5

2,4
11,7

1,4
23,8

7,2

5,1
7,1
5,9

7,9

8,1
5,6
6,8
7,4

4,2
10

4,7
7,7
8,9

5,1

0,7
0,3

2,7
6,6

30,7

6,4
7,2

1,8
24

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidiario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Aprueba Rechaza No votará No Sabe

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Evolutivo Plebiscito nueva constitución

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

78,7 77,3 77,9

69,1 69,7 69,6
65,3

68,7 70
74,2

69,9 70,2
73

68,1
71,9

6,6
10 8,8

14,5 14,2 13,1 14,4 17,1
16,9

10,8
16,6

13,2 10,9 12,6 11,9

8,7
3,9

8,6 7,8
11,7

9,5 8,8

8

8,6

9,4 6,3
10 10,8 12

9

6
8,8

4,6
8,5

4,4
7,8

11,5
6,3 4,5 5,6 7,2 6,6 5,4 7,4 7,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Aprueba Rechazo No votará No sabe

Pensando en que el plebiscito de Octubre 2020 para decidir una nueva constitución 
fuera este domingo  

¿Quiere usted una nueva constitución?

↑

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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Preferencia por el órgano que redactará la nueva Constitución 
Y pensando en el órgano que debe redactar esta nueva Constitución 
¿Usted votará una Convención Mixta Constitucional o una Convención Constitucional? 

13,2

11,9

26,5

48,4

Jul 20-1
(n: 1340)

Convención Constitucional
(Integrantes serán ciudadanos
electos íntegramente para este
efecto)

Convención Mixta Constitucional
(Integrada en partes iguales entre
ciudadanos electos para este
efecto y  parlamentarios/as en
ejercicio)

No votará

No sabe

48,4

51,5
52,3

49,7
46,4

42,5
45,8

48
54,8

57,1
40

52
52,2

42,8
52,1

76,8
63,1

29,9
48,3

17,3

31,3
47,4

67,7
12,9

26,5

36,6
27,8

29,8
23,8

32,2
27,5
23,7

22,9

24,9
28,1

24,2
24,5

30,4
23,2

18,8
24,7

48,6
26,7

11,3

41,2
28,4

21
18,4

11,9

4,9
11,4
11,4

13

10,4
14,1

10,5
12,7

10
13,7

14,6
12,9

12,5
8,8

0,5
5,6

8,8
14,1

19,9

11,1
14

4,7
23,1

13,2

7
8,5
9,1

16,7

14,9
12,6

17,8
9,7

8
18,2

9,2
10,5

14,2
15,9

3,8
6,7

12,7
10,9

51,5

16,4
10,2

6,6
45,6

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidiario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Convención Constitucional Convención  Mixta No votará No sabe

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Preferencia por el órgano que redactará la nueva Constitución 
Y pensando en el órgano que debe redactar esta nueva Constitución 
¿Usted votará una Convención Mixta Constitucional o una Convención Constitucional? 

47,4

53,7
57,2

50,3

44,1

51,2 50,8
54,6

46,9

53,1 51,5

45,2
49,6

46,5
48,4

22,8 23,7 24,4 24,4
27,2

24,4 22,8
26,5

29,9

23,5
26,9

31
27,7 26,9 26,5

12,3 12,2

8,6

15,4 14,1 14,7 15,6

9

12,6 12,4 13,3 12,6

11,2

11,6 13,2

8,4

4,4

9,8

9,9
14,5 9,8 10,8

9,9

10,5 11,1
8,2

11,3

11,5
15

11,9

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Convención Constitucional (Integrantes
serán ciudadanos electos íntegramente
para este efecto)

Convención Mixta Constitucional
(Integrada en partes iguales entre
ciudadanos electos para este efecto y
parlamentarios/as en ejercicio)

No sabe

No votará

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %) Diferencias  significativas a 95% de confianza

-

-
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7,4

5,6

12,7

18,5

55,7

Jul 20-1 (N: 1340)

Estoy muy seguro de que iré
a votar

Estoy seguro de que iré a
votar

No estoy seguro si iré a
votar o no

Estoy seguro de que NO iré a
votar

Estoy muy seguro de que NO
Iré a votar

Intención de ir a votar al plebiscito de entrada
Pensando en el plebiscito de entrada que se realizará en Octubre de 2020 ¿Cuál es tu 
intención de ir a votar en este plebiscito?

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 
GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

74,3

84,9
74,3
76,1

72,4

73,3
73,7

78,7
73,1

74,7
73,9

78,7
64

74,6
80,4

98,4
83,7

81,8
71

46,6

77,2
69,2

90,6
49,4

12,7

9,1
11,6

10,8
14,2

15,4
10,1

10,1
13,4

13,6
11,9

8,5
20

10,9
11,7

0,6
8,3

9,9
15,3

18

11,6
16,8

6,4
11,3

13

6
14,1
13,1
13,4

11,3
16,2

11,2
13,5

11,7
14,3

12,9
16,1
14,6

7,9

1
8
8,3

13,7
35,4

11,3
14

3
39,3

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidiario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy seguro/Seguro que SI iré a votar
No estoy seguro si iré a votar o no
Muy seguro/Seguro que NO iré a votar

Muy seguro/seguro iré a vota 

Muy seguro/seguro NO iré a votar
Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

74,3

13
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Evolutivo Intención de ir a votar al plebiscito de entrada

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

80,8
80,4

75,6 73,6 72,9 72,3 71,1
76,1

73
76,5 76,4

70,7
73,5

67,2

74,3

10,4 12,4 14,6 13,5
16,3

13
14 11,7

15
11,9 12,9

17,1

12,8

18,7

12,7
8,8 7,2

9,8
12,9

10,8

14,7
14,9

12,2

12 11,6 10,7 12,3

13,6

14,1

13

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy seguro/Seguro iré a votar No estoy seguro Muy seguro/seguro NO ire a votar

Pensando en el plebiscito de entrada que se realizará en Octubre de 2020 ¿Cuál es tu 
intención de ir a votar en este plebiscito?

↑

↓

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Votante

probable
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La estimación del votante probable se calculó 
utilizando 3 preguntas de la investigación:

- Intención de ir a votar en el plebiscito de 
entrada que se realizara en octubre de 2020. 
Esta intención se midió sobre una escala 
intervalar de 5 puntos.

- Declaración si votó en las últimas elecciones 
presidenciales de 2017. Esta declaración se 
realizó mediante una pregunta dicotómica, 
nominal,  SI o NO.

- (*) Nivel de interés en el plebiscito de 
Octubre 2020. Este interés se midió  sobre 
una escala intervalar de 5 puntos.

A partir de estas 3  variables se calculo un 
algoritmo con probabilidades de votantes en dos 
escenarios:

Votante probable

El Votante 
Optimista refleja el 
escenario con un 
menor grado de 
exigencia en la 
escala de medición 
utilizada

Votante Optimista

Votante Probable

El Votante Probable 
refleja el escenario 
más exigente en las 
escala de medición 
utilizada.

(*) esta variable se comenzó a utilizar en el algoritmo de 
estimación de votante probable a partir de la medición de la 
segunda quincena de Febrero.

67,4
62,9

57,8 59,3
53,2

56,3 57,7
61,6

55,9 56,2

64,2

57,3 57,3

48,8

59,3

32,6
37,1

42,2 40,7
46,8

43,7 42,3
38,4

44,1 43,8

35,8

42,7 42,7

51,2

40,7

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

SI

NO

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

60,5 61

53,1 52,8
47,9

51,9 54
59

50,1
53,5

59,9

49,9
52,8

44,5

52,5

39,5 39,0

46,9 47,2
52,1

48,1 46,0
41,0

49,9
46,5

40,1

50,1
47,2

55,5

47,5

Nov-19
(n: 1159)

Dic-19
(n: 1030)

Ene-20-1
(n: 950)

Ene-20-2
(n: 975)

Feb 20-1
(n: 1045)

Feb 20-2
(n: 1043)

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

SI

NO

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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52,5

68,7

55,1
58,3

47,9
43,1

45,6

58,7 60,8

53,9
51,2

56,8

42,2

51,4

60,9

72,1
68,8

60,3

49,7

25,7

60,2

49,1

64,7

26,9

Votante Probable (SOLO 5)

GSE EDAD SEXO ZONA TENDENCIA POLITICA
POSICIÓN ANTE EL 

GOBIERNO

Penetración votante probable – Plebiscito Octubre 2020 : 
Segmento Votante probable : 52,5 %  

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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93,7
86,1 92,1

83,6
79,5

85,5
82,6 81

84,5
91,2

85,1 84,1
90,9 90,1 87,6

5,1
9,8

6,6
13,6

17,6
12,8 15,4 17,8 13,1

7,8
14,3 15,2

8,7 9,4 11,2

0

0

0,4 0 0,9 0 0

0

0,1
0

0,2 0 0 0 0,8
1,2

4,1
0,9 2,8 2 1,7 2,1 1,1 2,3 1 0,4 0,1 0,4 0,5 0,40

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Nov-19
(n: 598)

Dic-19
(n: 500)

Ene-20-1
(n: 487)

Ene-20-2
(n: 477)

Feb 20-1
(n: 525)

Feb 20-2
(n: 583)

Mar 20-1
(n: 690)

Mar 20-2
(n: 751)

Abr 20-1
(n: 725)

Abr 20-2
(n: 736)

May 20-1
(n: 668)

May 20-2
(n: 661)

Jun 20-1
(n: 960)

Jun 20-2
(n: 670)

Jul 20-1 ( n:
747)

Aprueba Rechazo No votará No sabe

Plebiscito para la nueva Constitución – Segmento Votante Probable : 52,5 %
Pensando en que el plebiscito de Octubre 2020 para decidir una nueva 
constitución fuera este domingo  ¿Quiere usted una nueva constitución?

Diferencias  significativas a 95% de confianzaDatos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 747 EM: +/- 2,9%)
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25,2 25,9 27,2 27,8 28,8
26,3 25,8 27,5

31,2

22,5

30

34,7 34,6
31,8

29,2

61,7 62,9

68,3
65,8

58,4

66,3
68,4 67

61,7

68,7 67,1

62 63
66,6 66,2

4,3 4,1
0 0 0 0 0 0 0 0 0,3 1,5 0,5 0,5 1,5

0,5 0 0,5 0,7 1,1 1,4 0,8 1 1,6 0,5
2,6 1,8 1,9 1,1

3,1

Nov-19
(N:598)

Dic-19
(N:500)

Ene-20-1
(N: 487)

Ene-20-2
(N: 477)

Feb-20-1
(N: 525)

Feb-20-2
(N:583)

Mar-20-1
(N: 690)

Mar-20-2
(N: 751)

Abr-20-1 (
N : 725)

Abr-20-2
(N: 736)

May-20-1
(N:668 )

May-20-2
(N:661)

Junio 20-1
(N:960)

Junio 20-2
(N:670)

Julio 20-1
(N:747)

Convención Mixta Constitucional
(Integrada en partes iguales entre
ciudadanos electos para este
efecto y  parlamentarios/as en
ejercicio)

Convención Constitucional
(Integrantes serán ciudadanos
electos íntegramente para este
efecto)

No votará

No sabe

Plebiscito para la nueva Constitución – Segmento Votante Probable : 52,5 %
Y pensando en el órgano que debe redactar esta nueva Constitución ¿Usted 
votará una Convención Mixta Constitucional o una Convención Constitucional? 

Diferencias  significativas a 95% de confianzaDatos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 747 EM: +/- 2,9%)



Preferencias de 
sistemas 
previsionales y 
evaluación de las 
AFP
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Preferencia por sistemas previsionales : Capitalización Individual/ Reparto Solidario

En los modelos previsionales existen distintos sistemas; Sistema de Capitalización 
Individual, donde cada trabajador ahorra en una cuenta individual para su 
jubilación. Sistema de Reparto Solidario, donde cada trabajador a porta a un fondo 
común para su jubilación y Sistemas Mixtos, donde coexisten ambos sistemas ¿Si se 
realizara una reforma al sistema de pensiones – jubilaciones, usted preferiría que 
en Chile existiera?

31,7

25,4
25,9
28,2

35,3

39,6
22,6

25
33,9

35,2
28,4

35,8
22,5

34,1
33,7

46,7
26,9

37,8
29,8

16,2

45,7
26,7

40,3
18,8

15

14,2
13,5

15,4
15,4

14
12,6

26
11,3

13,8
16,2

12,3
11,2

10,6
26,7

18,9
1,7

16,3
14,1

19,7

13,2
13,2

18
17,6

35,1

50,8
45,8
36,7

29,8

30,5
44

29,7
36,8

37,9
32,3

37,4
47,9

33,2
26,1

27,8
66,2

35,9
36,7

21,3

34
41,3

32,2
11,8

18,2

9,5
14,7

19,8
19,5

15,8
20,8
19,3
18,1

13,1
23

14,6
18,5

22,1
13,5

6,6
5,2

10
19,5

42,9

7,1
18,9

9,5
51,7

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

NsNr

Partidiario

 Independiente

Opositor

NsNr

Sistema Capitalización - Ahorro individual

Sistema Reparto - Ahorro Solidario

Sistema Mixto : Capitalización Individual + Reparto Solidario

NSNR

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/-2,7 %)

20 18,2

37,8
35,1

15
15

27,3
31,7

Ene-20-2
(n: 975)

Jul 20-1
(n: 1340)

Sistema
Capitalización -
Ahorro individual

Sistema Reparto -
Ahorro Solidario

Sistema Mixto :
Capitalización
Individual +
Reparto Solidario

NSNR
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú en que Chile necesita una reforma al sistema previsional,
pensiones – jubilaciones?

1,9 2,1
3,9 7,4

94,3 90,5

Ene-20-2
(n: 975)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de acuerdo/de
acuerdo

Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

Muy en desacuerdo/En
desacuerdo

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

90,5

93,2
91,4
92,5

89,2

88,9
95,7

84,5
92,2

89,5
91,4

89,8
93,3

89,4
90,3

95,4
94

85,3
90,9

84

91,8
89,8

98,2
70

7,4

4,4
4,9
6,1

8,9

7,6
2,5

14,9
5,9

8,5
6,4

9,5
4,8

7,8
7,9

0,9
3,9

7,7
8,1

13,6

4,6
9,5

0,3
20,2

2,1

2,3
3,7
1,5
1,8

3,5
1,8
0,6
1,8

2
2,1

0,6
1,9
2,8
1,7

3,7
2,1
7
0,9
2,4

3,6
0,7
1,5

9,7

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy de acuerdo/De acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo Muy en desacuerdo/En desacuerdo

Nivel de acuerdo/desacuerdo reforma al sistema previsional

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Pensando en las AFP. ¿Como evalúas el desempeño general, de las Administradoras de Fondos de Pensiones
AFP?

74
79,2

18,9
14,4

7,1 6,3

Ene-20-2
(n: 975)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy bueno/bueno

Regular

Muy malo/malo

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

6,3

7,2
5

5,7
6,8

3,7
4,3
11,1
7

7,6
5,2

4,1
3,2

4
13,8

3,3
9,9

17
4,9
8,5

17
6,8

3,8
0,5

14,4

23,1
18,6
17

11,3

10,9
16,7

12,8
17

11,1
17,6

12,4
11,4

18,1
12,1

3,5
22,4

34
13,8
10,9

30,9
17,1

5,8
9,1

79,2

69,7
76,4
77,3

81,8

85,4
79
76,1
76

81,3
77,3

83,5
85,4

77,8
74,1

93,1
67,7

49
81,3
80,6

52,1
76

90,4
90,4

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy bueno/bueno Regular Muy malo/malo

Nivel de evaluación de Desempeños de Administradoras de Fondos de 
Pensiones - AFP

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)



Evaluación Iniciativas 
Legislativas 
Parlamentarias y de 
Gobierno:
- Retiro 10% de las AFP

- Plan Protección de la Clase Media

- Ley prohibición de corte servicios 
básicos
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3,2 2,8 2,6
3,7 5,2 4,5

10,5
17,3 14,2

15,9
14,5

15,6

66,7
60,2 63,2

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

82,6 74,7 78,8

7 8 7,1

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo/de acuerdo

Muy en desacuerdo/en desacuerdo

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

78,8

79,8
78,5
80,5

78,1

79,1
85,3
84,6

71,7

80
77,6

89,1
78
79

73,9

69,1
77,5

63
84,5

68,5

61,4
82,8

78,1
76,7

14,2

9,7
13,5
9,7
16,6

15
11,2

10,2
17,2

12,9
15,4

4,8
11,7

13,9
21,2

28,5
14,3

13,9
10,3

21,1

14,5
11,7

16,9
19,1

7,1

10,5
8

9,8
5,4

5,8
3,5
5,2

11,1

7,2
7

6,1
10,3

7
4,9

2,4
8,2

23,1
5,1

10,4

24,1
5,5
5

4,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Partidario
Independiente

Opositor
Ns/Nr

Muy de acuerdo/de acuerdo Ni de acuerdo/ni desacuerdo

Muy en desacuerdo/En desacuerdo

Nivel de acuerdo con Retiro del 10% de Ahorro en las AFP

Tres Senadores presentaron en el congreso un proyecto de reforma constitucional para que los cotizantes de las AFP 
puedan retirar un máximo del 10% de sus ahorros, para poder afrontar las urgencias económicas productos de la 
pandemia del Covid-19. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con este proyecto de reforma constitucional 
para poder retirar el 10% de los ahorros previsionales de las AFP?
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El miércoles 8 de julio la Cámara de Diputados aprobó, la idea de legislar, el proyecto de reforma
constitucional, que permite el retiro parcial de hasta un 10% de los fondos de las AFP de manera
excepcional a causa de la pandemia del coronavirus. ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con que se
aprobara la idea de legislar este proyecto?

6,5

11,2

82,3

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de acuerdo/de
acuerdo

Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

Muy en desacuerdo/En
desacuerdo

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

82,3

79,2
81,7
81,2
83,3

78,2
86

85,4
82

85,2
79,6

86,1
78
80
87,8

93
76,7

67,6
83,8

72,9

59,1
84,9

89,4
71

11,2

10,5
10,9
11,9
11,1

17,2
9,3
9,3

8,4

7,9
14,4

9,8
13,7
13,3

6,4

5,4
15,1

9,3
11,2

21,6

14,6
10,1

6,3
28,2

6,5

10,3
7,4
6,9
5,6

4,6
4,7
5,3

9,6

6,9
6

4,1
8,3
6,7
5,8

1,6
8,2

23,1
5

5,5

26,2
5

4,2
0,8

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy de acuerdo/De acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo Muy en desacuerdo/En desacuerdo

Nivel de acuerdo con la aprobación de la Idea de Legislar sobre el retiro 
del 10% de los fondos de las AFP por parte de la Cámara de Diputados 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)



|   63

En la eventualidad que este proyecto se aprobara, luego de todos los trámites legislativos y se transformara
en Ley, ¿cuál de las siguientes frases representa mejor tu intención de retirar el 10% de tus fondos de
pensiones que tienes en las AFP?

10,8

3,8

23,8

19

42,5

Jul 20-1
(n: 1340)

Estoy muy seguro de que
retiraré el 10% de mis
fondos de la AFP

Estoy seguro de que
retiraré el 10% de mis
fondos de la AFP

No estoy seguro si retiraré
o no el 10% de mis fondos
de la AFP

Estoy seguro de que no
retiraré el 10% de mis
fondos de la AFP

Estoy muy seguro de que
no retiraré el 10% de mis
fondos de la AFP

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

61,6

57,2
62,6

67,4
59,5

57,1
67,5

77,9
53,3

63,8
59,5

71,2
53,9

63,6
60

47,8
68,8

50
65,7

62,7

49,7
64,9

60,9
58

23,8

21,4
21,9

21
25,6

26,4
17,9

10,6
31,9

24,2
23,3

13,6
31,1

21
27

41
19,1

19
21,8

18,2

15,9
23,8

25,4
26,7

14,7

21,3
15,5
11,6

14,9

16,5
14,6
11,5

14,9

12
17,2

15,2
15

15,4
13

11,3
12

31
12,5

19

34,4
11,3

13,7
15,3

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy de seguro que SI/Seguro que SI No estoy seguro Muy seguro que NO/Seguro que NO

Nivel de Intención de retirar el 10% de los fondos de las AFP
en la eventualidad de aprobarse el proyecto de reforma constitucional

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

% Muy seguro que SI / Seguro que SI

% Muy seguro que NO/ Seguro que NO

61,6

14,7
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Nivel de acuerdo/desacuerdo con Plan de Protección a la Clase Media

A los entrevistados se les expuso los aspectos claves del plan para que 
posteriormente evaluaran si nivel de acuerdo o desacuerdo
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El gobierno presentó un Plan de Protección para la Clase media con el objetivo de ayudar a las familias que
tienen problemas económicos debido a la crisis sanitaria y los efectos económicos que esto ha originado.
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con el plan de protección de clase media propuesto por el
gobierno?

32,6

25,7

41,7

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de acuerdo/de
acuerdo

Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

Muy en desacuerdo/En
desacuerdo

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

41,7

46,2
39,1
41,3

42

39,7
42,7
41,8
42,6

36,6
46,5

39,6
42,3

39,9
44,9

29,9
62,7
63,2

37,1
64

70,2
41,3

32,1
43,1

25,7

15,7
25

21,7
28,5

34,3
24

21,2
22

26
25,4

20,3
33,1

29,9
15,5

23,1
14,5
11,7

29,1
23,9

8,6
29,5

19,6
41,2

32,6

38
35,9
37
29,5

26
33,2
37
35,4

37,4
28,1

40,1
24,5

30,2
39,6

47
22,8

25,1
33,7

12,1

21,2
29,2

48,3
15,8

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy de acuerdo/De acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo Muy en desacuerdo/En desacuerdo

Nivel de acuerdo/desacuerdo con Plan de Protección a la Clase Media

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Si tuvieras que elegir, para afrontar la crisis económica, qué preferirías: ¿Retirar el 10% de tus fondos de
pensiones de la AFP o tomar el plan de Protección de la clase media presentado por el gobierno?

12,7

15,1

72,2

Jul 20-1
(n: 1340)

Retirar el 10% de los
fondos de la AFP

Tomar el Plan de
protección de la clase
media del gobierno

No sé

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

72,2

68,2
66,7

73,6
73,6

69,2
71,7

79,3
71,2

75,4
69,2

75,3
71,6
69,9

74,9

86,8
70,2

53,3
73,1

64,1

49,7
72

81,8
67,2

15,1

21,1
17,2

14,6
14

16,3
18,6

9,3
15,1

15
15,1

13,2
16,6

14,1
16,2

8,2
18,8

33,2
13,1

18,9

40,5
13

14,6
1,5

12,7

10,6
16,1
11,9
12,4

14,5
9,7

11,3
13,7

9,6
15,7

11,5
11,7

16,1
8,8

5
11

13,5
13,8
17

9,8
14,9

3,6
31,3

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Retirar el 10% de los fondos de la AFP Tomar el Plan de protección de la clase media del gobierno No sé

Nivel de Preferencia por medidas para afrontar crisis económica : 
Retiro 10% de AFP  V/S Plan protección clase media del gobierno 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Si tuvieras que elegir, para afrontar la crisis económica, ¿retirarías el 10% de tus fondos de pensiones de la
AFP o accederías al préstamo solidario de un crédito blando otorgado por el estado de hasta $2.600.000
pagaderos en 4 cuotas de $ 650.000, 0 % de tasa de interés (solo se reajusta por IPC), plazo de 4 años por
pagar y 1 año de gracia. Si la persona sigue con problemas económicos, la cuarta cuota se puede no pagar y
quedará como subsidio. El crédito lo otorgará la Tesorería General de la República y se pagará mediante
retenciones de impuesto, pagos provisionales mensuales, impuestos de segunda categoría o el pago del
global complementario?

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

Nivel de Preferencia por medidas para afrontar crisis económica : 
Retiro del 10% de la AFP V/S Prestamos solidario con crédito blando del 
gobierno 

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

75,2

67,3
70,8
73,2

78

78,3
74,4
76,3

72,5

77,4
73,1

77,9
74,9

71,7
79,7

86,3
71,8

50,3
78,5

61,6

38,7
75,6

88,1
71,3

13,4

23,9
15,8
11,7

12,3

7,7
15,1
12,5

17,7

12,5
14,3

8,1
14,8

15,1
12,3

5,9
18,9

44,5
10,1

12,3

54,3
12,3

5,3
2,4

11,4

8,8
13,4
15,1

9,7

14
10,5
11,2
9,8

10,1
12,6

14
10,2

13,2
8,1

7,9
9,3
5,1

11,4
26,2

7
12,1

6,6
26,4

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Retirar el 10% de los fondos de la AFP Préstamo solidario por un crédito blando del estado No sé

11,4

13,4

75,2

Jul 20-1
(n: 1340)

Retirar el 10% de los
fondos de la AFP

Préstamo solidario por un
crédito blando del estado

No sé
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El Congreso aprobó, el 11 de junio, una ley de prohibición de corte de los servicios básicos, por parte de las
empresas que entregan el servicio, durante la pandemia. Esta ley indica que los clientes que formen parte
del 60% más vulnerable según datos del Registro Social de Hogares, podrán acogerse a la iniciativa, pero
también lo podrán hacer los adultos mayores, los clientes que están recibiendo ingresos del seguro de
cesantía y los que se hayan acogido a la Ley de Protección al Empleo ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo
estás con esta ley de prohibición de corte de los servicios básicos durante el tiempo de la pandemia?

4,9

16

79,1

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de acuerdo/de
acuerdo

Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

Muy en desacuerdo/En
desacuerdo

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

79,1

93,2
84,9

79,5
75,8

83,7
84,2
83,5

70,1

75,4
82,6

79,3
80,9
81,2

74,2

72,5
71

91,2
79,4

75,6

72,6
84,2

72,4
78,4

16

5,6
10,6

15,5
18,8

13,1
13

14,6
20,9

17,9
14,2

8,2
16,8

12,9
24,3

24,9
20

5,9
15,4

16,9

8,9
13,4

22,5
18

4,9

1,1
4,4
5

5,3

3,1
2,8
1,9

9

6,7
3,1

12,6
2,3

5,9
1,5

2,5
9
2,9

5,1
7,6

18,5
2,3

5,2
3,5

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Muy de acuerdo/De acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo Muy en desacuerdo/En desacuerdo

Nivel de acuerdo/desacuerdo con Ley de Prohibición de corte de 
servicios básicos durante la pandemia

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)



Preocupación e 
información 
frente al Covid-19
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14,2

0,9 0,5 0,9 1,3 1,6 1,3 0,9 1,9

18,6

1,6 1,3 2,1 2,2 0,8 1,7 1,5
6,2

29,9

10
5

6,9 6,1
4

6,8 6

10,3

18

27,2

21,9
23,2 24,7

14,3

17,8 21,7

16,4

19,2

60,4

71,2
66,8 65,7

79,3
72,5 69,9

65,2

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy preocupado

Preocupado

Medianamente preocupado

Poco preocupado

Nada preocupado

37,3 87,5 93,2 90 90,3 93,6 90,3 91,6 81,6

32,8 2,5 1,8 3 3,5 2,4 2,9 2,4 8,1

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy preocupado/preocupado

Nada /poco preocupado

81,6

86,7

87,6

86

77,8

77,9

82,7

81,2

84,2

77,8

85,3

87,1

84,2

86,5

69,1

10,3

10,2

9,3

8,2

11,3

14,2

12,7

15,7

2,8

10,9

9,7

8,3

10,4

8,2

14,5

8,1

3

3,1

5,8

11

7,9

4,5

3,1

13

11,4

5

4,7

5,5

5,4

16,5

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Preocupado+muy preocupado Mediamente preocupado

Nada preocupado+poco preocupado

Preocupación que el Coronavirus esté en Chile
¿Qué tan preocupado estás con que el coronavirus ya esté en Chile?

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

↓

↑
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APERTURA POR SEGMENTOS

31
21,6 24,5 21,6

14,6 18,6 16,1 19,8 16,9

51,3

48,7
51,6

52,2

51,3 44,9
45

44,9
46,3

17,7

29,7
23,9 26,2

34,1 36,5 38,9 35,3 36,8

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Alto riesgo

Mediano riego

Bajo riesgo

36,8

28,2

34,8

38,1

37,7

34

34,2

45,6

35,7

39,6

34,1

48,5

35,8

32,6

38,4

46,3

45,8

45,3

49,5

45,4

49,5

48,9

35,8

47,8

48

44,7

34,4

47,6

49,4

46,2

16,9

26

19,9

12,4

16,9

16,5

16,9

18,6

16,5

12,4

21,2

17,1

16,6

18

15,4

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Alta Media Baja

Percepción de riesgo de contraer Coronavirus 
¿En qué medida considera usted que está en riesgo de ser contagiado de coronavirus?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %) Diferencias  significativas a 95% de confianza
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APERTURA POR SEGMENTOS

Percepción de preparación de Chile para evitar el contagio masivo 
de Coronavirus 
¿Piensa usted que Chile está preparado para evitar el contagio masivo de Coronavirus?

16,5

16,3

15,7

17,5

16,4

15,9

13,6

16

18,9

17,1

16

12,1

15,4

20,6

13,1

83,5

83,7

84,3

82,5

83,6

84,1

86,4

84

81,1

82,9

84

87,9

84,6

79,4

86,9

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Si No

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

67,8

81,3 82,4
76,2

80,7

90,5 91,2 89,5
83,5

32,2

18,7 17,6
23,8

19,3

9,5 8,8 10,5
16,5

Mar 20-1
(n: 1135)

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Si No

↑

↓
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APERTURA POR SEGMENTOS

22,8

22

16,8

22,4

24,7

29,1

29,4

15,8

17,6

25

20,7

36,9

19,2

22,4

19,5

67,5

61,2

67,4

67,6

68,3

65,4

65,5

72,7

67,7

68,2

66,9

56,1

71,5

67,3

70,2

9,7

16,8

15,8

10

7,1

5,5

5,1

11,5

14,7

6,7

12,5

7

9,3

10,3

10,3

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

No ha reaccionado en dar
soluciones

Ha reaccionado
lentamente en dar
soluciones

Ha reaccionado
rápidamente en dar
soluciones

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

17,6 17,2 14,9 14,9
20,7 21,3 21,7 22,8

70 69,3
66,3 64,5

68,7 68,6 68,6 67,5

12,4 13,5
18,8 20,6

10,6 10 9,7 9,7

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

No ha reaccionado en dar
soluciones

Ha reaccionado lentamente
en dar soluciones

Ha reaccionado rapidamente
en dar soluciones

Percepción de como ha reaccionado el gobierno frente a la pandemia 

¿Cómo consideras que ha reaccionado el gobierno frente a la pandemia del Coronavirus en Chile?

-

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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24,2 23,8
31,3

24,7
32,3

21,1 22,4

27,4 31,3

31,3
35,5

32,6

39,9 35,4

32 23,8

21,9 24,4
24,1

24,9 27,2

12,6

11
9,2 10,1

7,1 11 10,4

3,8
10 6,2 5,4 3,9 3,1 4,6

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mucha confianza

de confianza

Mediana confianza

Poca confianza

Nada de confianza

16,4 21,1 15,4 15,5 11 14 15

51,6 55,1 62,6 60,2 64,9 61 57,8

APERTURA POR SEGMENTOS

Mucha confianza /confianza

Nada / Poca confianza

15

21,7

21

13,5

13,2

10,3

8,2

15,9

22,1

14,3

15,6

10

13,2

17,7

14,7

27,2

30,6

24,6

34

25

29,1

23,5

33,3

24,5

26,4

28

26,7

28,4

27,5

26,1

57,8

47,6

54,4

52,4

61,9

60,6

68,2

50,8

53,4

59,3

56,3

63,3

58,4

54,9

59,2

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Algo de confianza+Mucha confianza Mediana confianza

Nada de confianza+Poca confianza

Nivel de confianza en cifras de contagiados y muertes entregadas por el Gobierno  

¿Qué tanta confianza tiene usted en las cifras de número de contagiados y muertes que entrega el Ministerio de Salud, día
a día, con relación a la pandemia del Coronavirus?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Percepción 
aumento de 
contagios COVID-19
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¿Considera que Chile está mejorando, se ha mantenido igual o está 
empeorando en el control de la pandemia del COVID-19?

Situación COVID-19 país: 
Percepción actual

59

78,8
73,8

53,6

32,8

31,6

17
21,9

35,2

47,6

9,4 4,2 4,2 11,2
19,7

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mejorando

Mantenido igual

Empeorando

GSE

EDAD

SEXO

ZONA

TENDENCIA 
POLÍTICA

POSICIÓN 
ANTE EL 

GOBIERNO

APERTURA POR SEGMENTOS

19,7

32,4
25,2
23,2

15,4

16
15,2

20,6
24,7

19,8
19,6

10,7
20,4
21,7
20,3

14,7
26,7

50,2
16,4

13,9

46,4
20,9

10,4
13,7

47,6

38,8
50,2

43,8
49,2

49,5
51,5
42,2

46,6

50,1
45,1

36,1
49,8

52,9
42,9

54,4
36

27,6
48,1

60,6

27,3
49,7

50,6
47,9

32,8

28,7
24,6

33
35,3

34,5
33,3

37,1
28,7

30,1
35,3

53,2
29,8

25,4
36,8

30,9
37,3

22,2
35,4

25,5

26,3
29,4

39
38,4

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Partidario

Independiente

Opositor

Ns/Nr

Mejorado Mantenido igual Empeorando

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

↑

↓

↑

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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APERTURA POR SEGMENTOS

Preferencia por tipos de medidas que debe priorizar el Gobierno 

43,3

46,6

46,2

45,4

41,3

48,7

42,1

36,2

43,2

50

36,8

48,6

31,7

46,7

44,8

6

8,3

5,1

5,4

6,3

7,1

6,4

6,8

4,6

6

6,1

4,5

2,3

6,7

8,9

50,7

45

48,8

49,2

52,5

44,2

51,5

57

52,3

44

57,1

46,9

66

46,6

46,3

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Medidas  que priorizan cuidar  la salud de las personas,  por sobre la economía del país

Medidas  que priorizan cuidar la economía del país, por sobre la salud de las personas

Medidas que equilibran cuidar la salud de las personas y la economía del país.

Considerando que la crisis de la pandemia del Coronavirus tiene efectos en la salud de la población, pudiendo llegar a la muerte, y efectos en lo económico 
para el país y las personas. 
De acuerdo a su opinión, ¿cuáles son las medidas que el Gobierno debiese priorizar para controlar la pandemia?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

40
45,9

39,2 42,6
50,9

45,9
50,7

5,1

9

6,1
5,9

5,4
8,2

6

54,9

45,1
54,6 51,4

43,7 45,9 43,3

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Medidas  que priorizan cuidar
la salud de las personas,  por
sobre la economía del país

Medidas  que priorizan cuidar
la economía del país, por
sobre la salud de las personas

Medidas que equilibran cuidar
la salud de las personas y la
economía del país.

↑

-

↓

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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3 1,1 1,8 1,5 3,9 3,6 2,2 3
2,6 5,4

11,1
4,2

5,9 4,5 5,5 5,2
5,1

8

7,7

9,9
7,6 7 10,3 9,7

20,9
19,3

21,3
21,9 19,9

20 17,9 20,9

68,4 66,1
58,1

62,6 62,7 65 64,1 61,3

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

89,3 85,4 79,4 84,4 82,6 85 82 82,2

5,6 6,6 12,9 5,7 9,8 8 7,6 8,2

APERTURA POR SEGMENTOS

Muy de acuerdo/de acuerdo

Muy en desacuerdo/en desacuerdo

82,2

74,5

81,9

82,3

83

81,4

75,2

80,2

87,7

83,5

80,8

82,9

75,9

83,8

84,4

9,7

10,2

9,3

11,1

9,1

9,5

14,2

11,5

6,3

8,4

10,8

7,5

12,2

10

8,1

8,2

15,3

8,8

6,5

7,9

9,1

10,7

8,3

6

8

8,4

9,6

11,9

6,2

7,5

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

De acuerdo+Muy de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Muy en desacuerdo+En desacuerdo

Nivel de acuerdo en que el Gobierno debiese declarar cuarentena 
total en el país por 2 semanas 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú en que el Gobierno debería declarar una cuarentena total en el país por 2 
semanas, donde los ciudadanos deben permanecer en el hogar y sólo salir para situaciones de servicios esenciales de compra 
de alimentación, salud y emergencias, para controlar el Coronavirus?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

-

-

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Evaluación de 
figuras públicas e 
instituciones frente 
al COVID-19



8 6,3
15,9

6 6,8 8,4 11,2 10,5 9,8
17,9

4,3
8,6

15,6
10,5 8,4

13,2 32,5 27,7 23,8
26

22,1 28,7 17,5 46,7
29,7

30,4
12,1 14,4

20,7

19,2 23 23,8
21,2

22,8
23,7

21,5

17,9

24,2
20

24,3
36

30,7
24,6 26,6 29,5 27,3 30,6

25,6 31,3
19,5 27,2 24,9

27,2

26

13,4 11,6 12,8 11,4 11,6 11,1 8,1 8,2 7,6 7,5 6,317,9
9

6 6
3,1 3,1 2,7 2,9 4,1 3,5 4 2,7 2,8

Presidenta del
Colegio Médico:

Izkia Siches

Ministro de Salud :
Enrique Paris

Presidente del
Colegio de
Profesores:

Mario Aguilar

Ministra Vocera de
gobierno: Karla

Rubilar

Ministro del
Interior: Gonzalo

Blumel

Ministro de
hacienda: Ignacio

Briones

Ministro de
Defensa: Alberto

Espina

Ministra de
Transporte : Gloria

Hutt

Ministro de
educación: Raúl

Figueroa

Presidente de la
Confederación de la

Producción y el
Comercio CPC:

Juan Sutil

Presidente :
Sebastian Piñera

Ministra del Trabajo
: María José Zaldivar

Presidenta de la
Central Única de

Trabajadores CUT:
Bárbara Figueroa

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo NS/NR

Evaluación del desempeño de autoridades de Gobierno y gremiales en el 
manejo de la pandemia del COVID-19

¿Cómo evalúas el desempeño de las siguientes figuras públicas en esta crisis del Coronavirus?

Muy Bueno/ Bueno

Muy Malo / Malo

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

45,1 34,9 19,5 17,7 15,9 14,5 14,3 14 12,2 11,8

22,5 22,8 33,9 51,7 50,7 47,6 47,2 44,9 52,4 39

11,6

64,6

10,2

53,9

9,1

50,3



Autoridad/Gremio
% Evaluación Positiva % Evaluación Negativa
( Muy bueno / bueno) ( Muy malo / Malo)

Abr 20-1 Abr 20-2 May 20-1 May 20-2 Jun 20-1 Jun 20-2 Jul 20-1 Abr 20-1 Abr 20-2 May 20-1 May 20-2 Jun 20-1 Jun 20-2 Jul 20-1
Presidenta Colegio Medico 
Izkia Siches

49,4 49,5 48,7 42,5 44,5 45,8 45,1 19,5 22,2 21,6 23 21,7 22,3 22,5

Ministro de Salud
Enrique Paris

18,5* 18,7* 36,8 34,9 59,9 59,4 61,9 63,7 68,6 0 22,8

Presidente del Colegio de Profesores:
Mario Aguilar

19,4 23,9 22,2 19,5 36,1 29,1 30,2 33,9

Ministra Vocera de Gobierno :
Karla Rubilar 

24,2 21,1 20,3 19,7 20,4 21,5 17,7 42,8 49,3 50 47,8 53,4 52,1 51,7

Ministro del Interior
Gonzalo Blumel

21,7 19,4 21,2 21,6 16,9 16,8 15,9 39,1 44,3 43,6 39,9 42 42,5 50,7

Ministro de Hacienda
Ignacio Briones 

23,2 21,5 20,9 23,4 16 19,5 14,5 32 36,9 39,6 38,5 42,4 33,9 47,6

Ministro de Defensa
Alberto Espina

19,4 17,3 17,5 17,5 12,1 13,2 14,3 38,7 41,8 46 46,8 46,5 45,9 47,2

Ministra de Transporte
Gloria Hutt

17,5 17,2 15,9 14,8 12,1 14 14 44,1 42,9 44 43,1 42,7 45 44,9

Ministro de Educación
Raul Figueroa

15,5 13,5 11,7 13 9,6 12,2 58,7 57,9 54,6 55 53,4 52,4

Presidente de la CPC:
Juan Sutil

13,2 12,9 13,2 11,8 36,5 38 34,7 39

Presidente
Sebastián Piñera

14 16,7 15,7 14,3 12,4 8,7 11,6 63,6 60,6 61,6 58,2 66,6 68,7 64,6

Ministra del Trabajo
María José Zaldívar 

12,8 14,3 13,9 12,2 9,4 12,2 10,2 52,8 52,7 58 55,8 61,8 50 53,9

Presidenta de la CUT:
Bárbara Figueroa

8,6 10,9 9,1 9,1 52,6 53,3 50,7 50,3

Evaluación del desempeño de autoridades de gobierno y gremiales en el manejo de la 
pandemia del COVID-19

¿Cómo evalúas el desempeño de las siguientes figuras públicas en esta crisis del coronavirus?

-

↓

-

↓

-

↑

↑

-

-↑

↑

↑

-

-

↑

↓

↑

-

* Evaluación de Enrique Paris como Miembro de la Mesa Social Covid-19

Diferencias  significativas a 95% de confianza



Miedos  frente al 
COVID-19
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57

56

51,9

45,5

42,6

27,5

24,2

22,2

21,7

21,4

20,5

10,3

8

5,9

5,5

Que muera un familiar

Que se contagie un familiar

Contagiarme con el Coronavirus

No poder abastecer al hogar de alimentos

No poder pagar las cuentas básicas; Luz, agua, gas, telefonía, cable, internet

Estresarme

No poder pagar los créditos de consumo, tarjetas de crédito, cuotas de automóvil

Perder el trabajo

Tener problemas con la familia

No poder pagar el arriendo de donde vivo

Que se contagien mis amigos

Que mi empresa / negocio quiebre

No poder pagar el dividendo del hogar donde vivo

No poder pagar la universidad de mis hijos

No poder pagar el colegio de mis hijos

Miedos que tienen los chilenos con la Pandemia  COVID-19 
¿Qué miedos tienes en estos momentos dada la situación del Coronavirus?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Miedos que tienen los chilenos con la Pandemia  COVID-19 
¿Qué miedos tienes en estos momentos dada la situación del Coronavirus?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

68,8

53,5 55,1
58,3

61 59,6
57

75,6

63,4 65,6 64,5

69,2

60,5

56

65,3

55,4 55,9 58,9
61,9

54,3

51,9

63,4

51,6
48,2 48,1 46,4 49,9 45,5

57,5

42,2 43,2 42,9 43,2 43,9 42,6
37,3

28,2
24

26,1 26,2 27,3 27,536,1

20 19,1
22,4

20,5
24,7 24,2

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Que muera un familiar

Que se contagie un familiar

Contagiarme con el Coronavirus

No poder abastecer al hogar de
alimentos

No poder pagar las cuentas básicas;
Luz, agua, gas, telefonía, cable,
internet
Estresarme

No poder pagar los créditos de
consumo, tarjetas de crédito, cuotas
de automóvil

↓

↓

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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42

34,5

33,6

31,3

28,5

28,5

27,9

26,1

21,4

17,7

14

10,4

5,3

5

1,1

Inseguridad

Angustia

Miedo

Reflexión

Esperanza

Frustración

Tristeza

Rabia

Solidaridad

Optimismo

Desesperanza

Compasión

Ilusión

Odio

Alegría

Sentimientos y emociones frente a la Pandemia  COVID-19
¿Qué sentimientos tienes con este tema del Coronavirus? 

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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Sentimientos y emociones frente a la Pandemia  COVID-19
¿Qué sentimientos tienes con este tema del Coronavirus? 

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)
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,9 1
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1
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4
9
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2
6

,8 2
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0

,1

3
8

,1

2
6

,2

2
1

1
7

,7 2
0

,5

9
,9

5
,9

8
,9

1
,8

4
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4

,5

3
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,6
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2
7

,9

2
6

,1

2
1

,4

1
7

,7

1
4

1
0

,4

5
,3

5

1
,1

Inseguridad Angustia Miedo Reflexión Esperanza Frustración Tristeza Rabia Solidaridad Optimismo Desesperanza Compasión Ilusión Odio Alegría

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

↓

↓ ↓
↑

- -

↓

- - -

↓

- -

↓
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

3

13,1

25,1

17,5

5,5

17,7

8,1

4,7
5,3

1,6

6,1

18,3

16,3

11

16 16,1

6,6

00,4

2,6

10,6

8,4

10,1

15,3

11,8

14,5

0
1 1

6,1

8,4 8,5

11,2

17,8

14,6 14,9

16,5

0,6
1,6

6,5 6,5

4,8

16,9

13,9

15,2

17,3 16,8

0,5 1,9

4,2

9,2

4,8

14,6

16

21,1

14,3
13,5

0,4

3,4

6,9 7,1

4,1

11,3

13,6

22,5

14,4

16,4

0,8
2

4,4
3,7

4,4

16,4

11,9

18,8

21

16,6

1 mes 2 meses 3 meses 4 meses 5 meses 6 meses 6 - 8 meses 8 - 12 meses 12-18 meses 19-24 meses

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)2

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

-

↓

↓
↓

-

↑

↓

↑

Tiempo estimado de duración de la crisis del COVID-19 en Chile
¿Cuánto tiempo estimas que el país estará con esta crisis del Coronavirus?

Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio Promedio

4,9 Meses 6,0 Meses 7,5 Meses 10,2 Meses 10,4 Meses 9,9 Meses 10,3 Meses 11 Meses
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76,3 70,7 73,2 64,8 61,9 54,8 60,6 67,5

8,7 12,7 8,9 16 15,8 15,5 17,6 14,1

1,2 0,7 1,6 3,1 2 2,7 1,7 2
7,5 12 7,2

12,9 13,9 12,8 15,9 12,2

15
16,6

17,9

19,2 22,2
29,7 21,8

18,4

20

26
26,1

28,6
33,5 22,1

25,6

26

56,3
44,7 47,1

36,2
28,4 32,6 35

41,6

Mar 20-2
(n: 1230)

Abr 20-1
(n: 1270)

Abr 20-2
(n: 1227)

May 20-1
(n: 1209)

May 20-2
(n: 1215)

Jun 20-1
(n: 1730)

Jun 20-2
(n: 1260)

Jul 20-1
(n: 1340)

Mucha esperanza

Algo de esperanza

Mediana esperanza

Poca esperanza

Nada de esperanza

APERTURA POR SEGMENTOS

67,5

71,5

67,9

73,5

64,7

68,6

69,8

65,2

66,7

65

70

57

74,8

74,5

55,5

18,4

20

23,6

13,1

18,8

19,3

22,1

27

10,9

18

18,8

24,9

12,9

15,9

23,6

14,1

8,5

8,5

13,4

16,5

12,1

8,1

7,9

22,4

17,1

11,3

18,2

12,2

9,6

20,9

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Algo de esperanza+Mucha esperanza Mediana esperanza

Nada de esperanza+poca esperanza

Nivel de esperanza en que Chile y los ciudadanos superarán esta crisis del COVID-19
¿Tienes esperanza en que Chile y sus ciudadanos superarán esta crisis producto de la pandemia del 
Coronavirus?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1340  EM: +/- 2,7 %)

Mucha esperanza/Algo de esperanza

Poca esperanza/Nada de esperanza

↑

↓

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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